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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Σε μία ξεχωριστή τελετή, με τη συμμετοχή των Αρχών της πόλης και της 

Περιφέρειας, πολλών μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας και μεγάλου αριθμού 

φοιτητών, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του κτηρίου του Τμήματος Βιολογικών 

Εφαρμογών και Τεχνολογιών, της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητής κ. Γεώργιος 

Καψάλης, αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της ολοκλήρωσης  της κατασκευής του 

κτηρίου και της προμήθειας του εξοπλισμού του, προς όφελος των φοιτητών και 

των μελών του Τμήματος. Ο Περιφερειάρχης Ηπείρου, κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, 

τόνισε την εξαιρετική συνεργασία που υπάρχει ανάμεσα στην Περιφέρεια και το 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, ενώ ο Δήμαρχος Ιωαννίνων, κ. Θωμάς Μπέγκας, 

αναφέρθηκε στις διακρίσεις του Πανεπιστημίου, επισημαίνοντας την αναγκαιότητα 

περαιτέρω συνεργασίας  Πανεπιστημίου και πόλης. 

Η Κοσμήτωρ της Σχολής Επιστημών Υγείας, Καθηγήτρια κ. Μαργαρίτα 

Τζαφλίδου, επεσήμανε ότι η ολοκλήρωση του έργου αποτελεί εχέγγυο για την 

περαιτερω ανάπτυξη του Τμήματος. Η Πρόεδρος του Τμήματος Βιολογικών 

Εφαρμογών και Τεχνολογιών, Καθηγήτρια κ. Θεώνη Τράγκα, παρουσίασε στοιχεία 

από την ταυτότητα και τις δράσεις του Τμήματος, καθώς και για τα επιτεύγματα του 

Τμήματος που το καθιστούν από τα σημαντικότερα στη χώρα με ισχυρή διεθνή 

παρουσία. Ο Καθηγητής κ. Γεώργιος Θυφρονίτης αναφέρθηκε στην ιστορία του 

κτηρίου, επισημαίνοντας τις δυσκολίες που έπρεπε να αντιμετωπιστούν μέχρι την 

ολοκλήρωσή του.  

Ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους, όπου οι προσκεκλημένοι 

εντυπωσιάστηκαν από τη συνολική εικόνα και τον εξοπλισμό του κτηρίου. Η 



εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μουσικό πρόγραμμα από την Καμεράτα - Ορχήστρα 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Την Πέμπτη 11 Μαΐου επισκέφθηκαν το κτήριο του Τμήματος Βιολογικών 

Εφαρμογών και Τεχνολογιών μαθητές από Γυμνάσια της πόλης των Ιωαννίνων, οι 

οποίοι ξεναγήθηκαν στους χώρους του. 

 

Ιωάννινα, 11 Μαΐου 2017 

Από την Πρυτανεία 
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